

ПРО...

...МАЛУЮ ОКтябрьскую

Малая Октябрьская железная дорога (МОЖД) в Коломягах будет сохранена, несмотря на существование ее аналога между станциями Купчино и Царское Село.

Как сообщил в ответе на депутатский запрос вице-губернатор Петербурга Марат Оганесян, «разработана схема транспортного обслуживания рассматриваемой территории с учетом сохранения МОЖД».

Напомним, что согласно проекту планировки и межевания территории в Приморском районе, ранее утвержденному Смольным, на месте трассы МОЖД должна быть оборудована территория под парковку.

...БОльничную СМЕРТНОСТЬ

Список городских больниц с самым высоким уровнем смертности пациентов составил Петербургский территориальный фонд обязательного медицинского страхования.

По его данным, лидирует госпиталь для ветеранов войн — 6,8%. Далее следуют Александровская больница — 4,17%, Елизаветинская больница — 4,11%, НИИ скорой помощи им. Джанелидзе — 3,99%, больница Святого великомученика Георгия — 3,5%.

Как уже сообщал «ВП», согласно информации Минздрава РФ, смертность в петербургских больницах — самая высокая в России.

...ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ

В лесах Ленобласти сохраняется высокий риск пожаров. Как уже сообщал «ВП», с 6 августа их посещение запрещено сроком на 21 день.

В настоящее время в Кингисеппском, Приозерском, Волосовском, Гатчинском и Выборгском районах установлен 5-й (чрезвычайный) класс природной пожарной опасности. В Лужском и Подпорожском районах действует 3-й (средний) класс. На остальной территории области — 4-й (высокий) класс.

...«КРАСИН»

Ледокол-музей «Красин» в сентябре покинет место своей стоянки у набережной Лейтенанта Шмидта и отправится на ремонт в доки Кронштадтского морского завода.

В ходе ремонта, который ориентировочно займет три недели, предстоит очистить топливные танки и корпус от ржавчины и провести его покраску. Стоимость работ составит около 34 млн. рублей.

Напомним, что в 2017 году легендарный ледокол отметит свой столетний юбилей.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

БЕЗ ПАНИКИ!

Российским прилавкам пустота не грозит

ИМПОРТ ПРОДУКТОВ В СТРАНЕ НЕ ПРЕКРАТИТСЯ — ОПРЕДЕЛЕНЫ НОВЫЕ ГОСУДАРСТВА-ПОСТАВЩИКИ



Наши прилавки
наполнят
фруктами Турция,
Иран, Сербия,
Египет, Марокко.

Определен список стран, которые будут поставлять на российский рынок продовольствие — вместо государств, попавших под «продуктовые» санкции. Об этом в эфире телеканала «Россия» в программе «Вести» рассказал министр сельского хозяйства РФ Николай Федоров.

МИНИСТР ОТМЕТИЛ, что наполнить прилавки магазинов страны продуктами-товарами помогут давние партнеры России — Турция, Иран, Сербия, Египет, Марокко. «Они нуждаются в российской продукции, в частности в зерне и растительном масле, а мы нуждаемся в овощах, фруктах, ягодах и цитрусовых», — сказал министр. В числе стран, из которых в Россию могут поставляться овощи и фрукты, Николаем Федоровым также были названы Азербайджан, Узбекистан, Армения, Таджикистан и «в какой-то мере Киргизия».

Но это еще не все государства, которые, по мнению министра, могут ввозить в страну продовольствие вместо попавших под санкции Европы, США, Канады, Австралии и Норвегии. По словам г-на Федорова, сейчас новый мощный рынок «стучится в наши двери» — это страны

Латинской Америки: Чили, Аргентина, Эквадор и Перу. Они тоже хотят ввозить в Россию разнообразные продукты собственного производства.

Глава Минсельхоза подчеркнул, что на первых порах в России могут возникнуть проблемы «с очень дорогими сырами из Италии и Франции, с устрицами и мидиями». Но это лишь незначительный сегмент премиум-класса, «в то время как наша задача — в первую очередь поддержать российских аграриев», рассудил министр.

Николай Федоров также заявил, что сейчас дефицита продуктов нет и взлета цен на российском рынке не зафиксировано.

Напомним, российские власти запретили ввоз продовольствия, сельскохозяйственной продукции и сырья из стран,

поддержавших ввод санкций против России. Запрет на поставки на российский рынок для этих стран будет действовать в течение года. О том, что ввод «продуктовых» санкций — это ответ России на предпринимаемые Западом шаги, 9 августа сообщил пресс-секретарь президента Владимира Путина Дмитрий Песков.

«Санкции в отношении основных институтов развития аграрного сектора России на самом деле по последствиям для России, для российского потребителя означают уже появление, я бы сказал без преувеличения, угрозы продовольственной безопасности», — цитирует РИА Новости слова министра сельского хозяйства на брифинге в Москве.

Глава Минсельхоза также отметил, что принятые правительством РФ ответные «продуктовые» санкции дают стране хороший шанс стать более конкурентоспособной и расширить рынки сотрудничества.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Продолжение темы — на 5-й стр.

Петербург и Москва больше не будут принимать беженцев из Украины. Как сообщили в Управлении Федеральной миграционной службы, эти города полностью израсходовали соответствующие квоты, а на новые квоты средства выделяться не будут.